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1132 BMDFBMNE

(1) 8B 2> D) —

t~ 8042

1) BB OKpEitD)

(N/mm?)
VH -] BB "
HERE | OE@OHE | SIENHE ;?fﬁmﬁgz
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2ALETE
21 KuzaBEBRLEWI Oy DT —5

(1) RIABE
1)T0vDEID
1
P
N
__
| 3 5 |
2B - 2
X sta N SILHHTE (M) Viexi | Vievi
_ . L, . | | | ® |
ya) B X 8 X Bf7 Viim?3) Xj Yi
1 0.300X 5250X 1.000 1575 0400 3.175 0.630 5001
2 1/2X 0.250X 5250X 1.000 0.656 0.633 2.300 0416 1.509
3 0.800X 0550X 1.000 0.440 0400 0275 0176 0.121
4 1/2X 4.300X 0250X 1.000 0538 2233 0.383 1.200 0.206
5 4 300X 0.300X 1.000 1.290 2950 0.150 3.805 0.194
6 0550X 0032X 1.000 0018 1.075 0534 0019 0.009
7 -1/2X 0550X 0.032X 1.000 -0.009 0.983 0.529 -0.009 -0.005
8 -1/2X 0032X 0032X 1.000 -0.001 1.339 0.539 -0.001 0.000
9 0544 X 0550X 1.000 0.299 1.046 0825 0313 0.247
10| -1/2X 0026X 0550X 1.000 -0.007 0.783 0.733 -0.006 -0.005
11 -1/2X 0544 X 0550X 1.000 -0.150 1137 0917 -0.170 -0.137
> 4650 6.375 7.140
BIMIE XG = 32 (Vi X) /2Vi = 6.375/ 4650 = 1371 (m)
YG =3 (VieYD /3Vi= 7440/ 4650 = 1536 (m)
D) ST
1) 70w =D
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21KFE - B

X st 118 EILIE (m) v | e v
2 B X 8= X BF | Vimd » v | VitX | VinYi
1 1/2X 3750X 0218X 1.000 0.409 3.850 0445 1574 0.182
21 1/2X 0576X 0582X 1.000 0.168 1.158 0.906 0.194 0.152
3 3.750X 0582X 1.000 2182 3.225 0.809 7.039 1.766
4| 1/2X 0224X 4700X 1.000 0.526 0.699 4233 0.368 2226
5 4.326X 4700X 1.000 20.333 2937 3450 59716 70.149
> 23618 —_— —_— 68.891 74475
gaMIg XG = X Vi*X) /2Vi= 68891/ 23618 = 2917 (m)
YG =3 (Vi-YD /3SVi = T4475/ 23618 = 3153 (m)
22 HIABSE, THES, ZOMESE, FHICKIIMEN. KEH
(1) BEICKLBIERD
(11208
s =i
B W=9y «V X
(KN) (m)
BR{A (84A5) 24000 X 4650 = 111593 1.371
TE(EE) 16000 X 23618 = 377888 2017
=) £t 489.481 2564
(2] A=
ED ERB
i & W=7y «V X
(kN) (m)
BRI (8%85D) 24000 X 4650 = 111593 1.371
TE(EE) 16000 X 23618 = 377888 2017
& £t 4890481 2564
ED ERE
B W=7y «V Y
(KN) (m)
BR{A (84A5) 111593 X 025 = 27898 1536
TE(EE) 377888 X 025 = Q4472 3.153
& £t 122370 2784
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FEwE, EWE

BN
1
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KEH
H = N-kH
CCIC.
a  EEEERE
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24 T - KE
(1188 OKfI1). KHEs (KiI2)

RESEBOMUE (DFEHNSDEEEE xo= 5100m

yo = 0.000 m
RESEDSS H = 5800m
KEIBLXD EDsS H1 = 5800m
ISIVIETISNARNO TSI H2 = 0.000m
TWODERIFEESE rys= 16,000 kN/m?
THDEAMIENES ¢ = 20000°
HWREHANKEBERITAE B = 0000 °
SEHERS d = 0000~

TEFAEOLFLIE EREENS 5 kN/m? ZiEF
p1= g+K = 5000X0.5000 = 2500 kN/m?

KEIBTHOLIE
p2= K+ vs+Hl+pl

= 0.5000X16.000X5.800+2.500
= 48900 kN/m?

THRERBO KT E
P3= p2 = 48900 kN/m?

KM EDTED
1 1
P1= - (p1+p2) - Hl = EX( 2.500+ 48.900) X 5.800 = 149.060 kN

KM TFOLED
p2= % (p2+p3) - H2 = éx( 48.900+ 48.900) X 0.000 =  0.000 kN
THED

P = P1+P2 = 149.060+0.000 = 149.060 kN

COEZSOETEDDKERD. $HERD. FRUBERDOXDICED.

KERLD
Ph = Pecosla+08) = 149.060Xcos( 0.000° + 0.000° ) = 149.060 kN
I0BD
Pv = Pesinlaa+38) = 149.060Xsin( 0.000° + 0.000° ) = 0.000 kN
YERfIE
Mi= Pl - (M . £+H2)
pl+p2 3
2X2.500+48.900 5.800
= 149. 060X X +0. 000
2.500+48. 900 3
= 302.199 kN.m
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2+p2+p3 H2
M2= P2 |—————— - —
p2+p3 3
2X48.900+48.900 0. 000
= 0.000X X
48.900+48. 900 3
= 0.000 kN.m
MI1+M2 302. 199+0. 000
= = = 2.027 m
P1+P2 149. 060+0. 000

X = xp—Ho *tana = 5.100—2.027 Xtan0.000° = 5100 m
y = yp+Ho = 0.000+2027 = 2027 m

s T

25 FRDDOES

(1) D —F YV JsIE COEBAHDEST

(1188l K1)

N
N\
R —
SANEAH | KIS P—hE @ERE—AY ~(KN.m)
B B
N‘ (kN) Hi (kN> Xi (m) Yi (m) Mxi: Ni i Xi Myi: Hi . Yi
8 &8 | 480481 0.000 2564 0.000 1255241 0.000
g, £| 45500 0.000 2825 0.000 128538 0.000
++ = 0.000 | 149060 5.100 2027 0.000 302.145
& 5t | 534981 | 149060 1383779 302.145
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- g f’\Ejﬂ 7_}(17:] P—AE @@f\f_xy I\(kN.m)
h N' (kN> H' (kN) Xi (m) Yi (m) Mxi: Ni i Xi Myi: Hi i Yi
g E 489481 122370 2564 2784 1255241 340.739
%Wﬁjs %‘ 45500 11375 2825 5800 128538 65975
T T 0.000 | 149.060 5100 2027 0.000 302.145
=) £t 534981 | 282.805 1383779 708.858
I N No Ho Mo
FERRE Ok D (1N kN) (KN
0% (K11 534981 149060 1081634
KHIERS (Kf12) | 534981 282805 674.920
(2) D—F VTN TOIEEHDES
A= ‘Ne = No (kN)
K T H ‘He = Ho (kN)
@& E— XYk M =N-B/20—M, (kNm)
CCIC.
J—FVUITES@IE B = 5100 (m)
WERNEHD
—_— \ \%g . NC HC '\/IC
BRI Ok D kN) kN) (KN
0% (K11 534.981 149060 282567
KHIZEES (K F12) 534981 | 282805 689281
<18 (5.000m) L0
—_— \ \%g . NC HC '\/IC
BRI Ok D kN) kN) (KN.m)
8 (K1) 2674904 | 745300 1412837
KHIZEES (K F12) 2674904 | 1414026 | 3446404
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26 ZEFTE”BR

261 EfEICXTTDEE
2Mr— XMt

2V

d:

CCIC,

d [ BRDFEHEHNSEHDDIEARZ TDEEE (M)
>Mr: BRDFEEOODDIERE—XY ~(KNm)
>Mt [ EBRRDEED D DEREITE— X~ (kN.m)
SV I ERTAICRITDEHEEE KN)

B
e = ——d

2

e  SHDFEHEKRDERPRISORIMNEEEE (M)

B : EMIEm),B = 5100

e.= B/n
CCIC,

€. | SFBRIMEESE (M)

n . ZEx
BENE >Mr >Mt >V d e €a
Kk fiD (kN.m) (kN.m) (kN) (m) (m) (m)
=i
OKET1) 1383779 | 302145 | 534981 2022 0528 = 0850
7(;%&%2% 1383779 | 708858 | 534981 1262 1288 = 2550

26.2 BEICXTI DLE

Ry"/l—’_CB'B

F.=
Ry

CCIC.

Rv: BRTBICHITdEinETE (KN
Ry BRTEICHIT DEKIEEE (KN)

)

u  EREZFIEDEDERRE, 1 =0.364

Cs | EREXFMAEDEDIIEND KN/m?), Cs = 20.000

B : ERiEm), B = 5.100

SEIRRE | ETE KT E TER NBLZE R
Ok D RykN) Ru(kN) F. =

vy
(ﬂf{\ﬂﬁ || 534981 149060 1991 z 1500
éjﬁ%ﬂf 534081 282805 1049 = 1000
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26.3 2FEICXIITIRE

1 EDFRRDERPROERIBT/3 (RILVT—FR) OPICHIES

Y 6e
qQq = ——° (1+—)

B B
BV (e
& B B

2 BHFARDERPROERIB2/3DPICHDIHE
22XV

T S B2—0
CCIC,
SV ERTARICERTDIEIBEREKN)
B :EIEmM),B = 5100
e mMh=E(m)

(115385 OKAI1)

& (m =25k
X&&B DIEAK gmin gmax ZRAE
5. 100 = B 39.715 170.081 =  200. 000
r
2.022
0. 548
2. 550
[2IKHERF (OKI2)
i (m, m/‘ \
x&(j.;B DR gmin gmax TR
3.786 —fAl 0. 000 282.610 =  600. 000
r
ol
1. 2621
1. 288
2. 550

019 2]
\
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3) BEEDFRET
3.1 EEREPDRE
311 KuzERLRNIOY DT =5

1) T DED
1
p
e
(2)1AFE « BN
- - . S (m)
5 I 8 . . .
5 18 X BE X 87 Vim3) i Vi VieXi | VieY
1 0.300X 5250X 1.000 1575 | 0150 2625 0.236 4134
2 1/2X 0250X 5250X 1.000 0656 | 0383 1.750 0.251 1.148
3 0545X 0.550X 1.000 0300 | 0797 | 0275 0.239 0.083
4 | -1/2X 0026X 0550X 1.000 -0007 | 0533 0.183 -0.004 -0.001
5| -1/2X 0545X 0550X 1.000 -0150 | 0886 | 0367 -0.133 -0.055
> 2374 | — —_— 0.590 5309
EN XG =3 (Vi-X) /5Vi= 0590,/ 2374 = 0249 (m)
YG =3 (Vi-YD /3SVi= 5309/ 2374 = 2236 m)
312 HEES, ZOMEE
(1) SIS S
(112285
W=7y +V reBmE
i & (KN) X (m)
$IA(BKEH) | 24000 X 2374 = 56976 | 0027
(DI A MBS
N W=7y -V ERmE
i & kN) X (m)
HE1K (8X55) 24000 X 2374 = 56976 0027
H=W « kh rBmE
i & (KN) Y (m)
HR1K (8XE5) 56976 X 0250 = 14.244 2236
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313 K - KE
(1188 OKfI1), KT (KAI2)
REREBOMLE (BEaPMDSDEEEE xo= 0275m
yo = 0.000 m

REEBOSS H = 5250m
KUBXD EDOSS H1 = 5250m
KUIBXDTFOES H2 = 0000 m
BOIVOBMMEES rs= 16.000 kN/m?
BEIVOEARIENRE ¢ = 20000 °
WRENKTBESITBE B = 0000"°
BREERS 8§ = 13333°

TEFAEOLFLIE EREENS 5 kN/m? ZiEF
p1= g+K = 5000X0.5000 = 2500 kN/m?

KEIBTHOLIE
p2= K+ vs+Hl+pl

= 0.5000X16.000X5. 250+2. 500
= 44500 kN/m?

THRERBO KT E
P3= p2 = 44500 kN/m?

KM EDTED
1 1
P1= - (p1+p2) - Hl = EX( 2.500+ 44.500) X 5.250 = 123.375 kN

KM TFOLED
p2= % (p2+p3) - H2 = éx( 44.500+ 44.500) X 0.000 = 0.000 kN
THED

P =P1+P2 = 123.375+0000 = 123.375 kN

COEZSOETEDDKERD. $HERD. FRUBERDOXDICED.

KERLD
Ph = Pecosla+08) = 123.375Xcos(2.726° +13.333° ) = 118561 kN
I0BD
Pv = Pesinla+6) = 1283375Xsin(2.726° +13.333" ) = 34.129 kN
YERfIE
Mi= Pl - (M . £+H2)
pl+p2 3
2X2.500+44.500 5.250
= 123.375X X +0. 000
2.500+44. 500 3
= 227.391 kN.m
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2+ p2+p3 H2
o= P2 - (___51__21_. __i

p2+p3 3

2X44.500+44.500  0.000
= 0.000X

X
44.500+44. 500 3
= 0.000 kN.m
M1+M2 227.391+0. 000

o = = = 1.843 m
P1+P2 123.375+0. 000

X = Ho*tana—xp = 1.843Xtan2.726° —0275 = -0187 m
y = ypo+Ho = 0.000+1.843 = 1843 m

s T

3.1.4 MEHDESt
(RIVE—AY FRUBMDZHER I DICHILEDIIESFSNFTEA)

(11865 (K1)

k\
l—l—\‘— _____
R —
B B Ni Hi Xi Y, M =M,+Myi
- (kN) (kN) (m) (m) (kN.m)
8 s 56976 0.000 0.027 0.000 0.000
T £ 34.129 118.561 -0.187 1.843 218517
=] gt 0.000 118561 218517

XX [FEREFHTEPLNSDEERE RIERIICRA>TH), Y [FFRFAHBEN/SDSS
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[2IRHER (Kfi12)

k\
l—l—\‘———__
R
N; H; X Yi M =My +My;
B B8 kN) (kN) (m) (m) (KN

S 56976 14244 0027 2236 31.851
+ E 34129 | 118561 -0.187 1843 218517
& &t 0.000 132.805 250.368
XX [SEREHHFEPIMD' S DEEEE (BIERICEN > TH). Y, [FERAIEN SDSS

3.1.5 MEFtE GramhEx)
(1) EXEnECE

R T
1 =
1 =}
< [HfZ : mm]
oM
— e PXEHmETE " tranE
= %

1” E D\{b\@ (Cm) ﬁ* HD f:t (Cmg/x) $ ﬂﬂ (Cmg)
. 1’ 40 D16 1.986 333 6.620
BUE )

2 _
1 6.0 D22 3871 667 25807
=B
2 - _ - - -
SIRAINEREHE 25476 (cm?)
EfRRAIMEHRHE 6.535 (cm?)
2) BT MADEDRE
(33)
PI7EDED
X'+ 2 b . {As’ c (x—d ) +As - (x—d) } =0.0
L OxERDD,
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A E

D&
M

(o

b X (x—=d) = (b 2—d")

(x—d) « (h,/2—4d)

+n-As-

h
2 X
di

X

)+n%§-
3
X

X
ne* o.-*

X

x DYDY — FOE@EN BIEiE TOBEE (mm)
h 8METEOSS(mm), h = 550.000
b EPMETEB(MM), b = 1000000
d BB mm)
d  BKEDDSD (mm)
As : SIEABEHOLMEEmm?
AS’: FERBRISE D2 HTEHE (mm?)
N CEEBEIYOU— FOPYIRELL n = 1500
e EMMTEOBILEN BHISENDIEMRETOEEE (mm)
oc: YD — OBITERBHAEN/mm?)
os | BEHD3IBRMAEN/mm?)
M EIFE—XY ENmm)
S kes M N % EMMAZEN/mm?) | SIsRIAHE (N/mm?)
Gk D | (Nml | N em) | st waE | BB HBE
(7;%;57%1) 218517 0.000 15408 5890 = 7.000 192602 = 195000
7(;%;%5)% 250368 0.000 15408 6748 = 21000 | 220676 = 295000
@AM DEDRE
- Sh < .
=TT St

CC

IC.

Lo i OV — FOBARAMIGAEN/mm?2

S. : EARAKIAN)

d BMETEmOBEME (mm)

b BAETEIE (mm)
HERRE | CAlh | BYE . SABIHAE (N/mm?)
Gk D | SykN | dlom) : HEEr FBEr. BB
(7?;37%1 ) 118561 49,000 0897 0270 = 0.700 1.600
7((7}3;7% 28)% 132805 49,000 0897 0302 = 2100 3.200
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32 BEZENUE

(11055

&N S5DEERE= 1.300 m

k1

1

1300

—_—————

321 KuzdERLSEWI Dy D5 —5

(170w D&

(2)185E - 21N

—_————

—_———

= srEm g | oom@&m o
% 1B X B& X B Vilmd | vi | VX Vi
1 0.300X 3950X 1.000 1.185 0.150 1975 0178 2.340
2 1/2X 0.188X 3.950X 1.000 0371 0.363 1.317 0.135 0489
> 1.556 0312 2829
B XG = 2 (VieX) /2Vi = 0312/ 1556 = 0.201 (m)
YG =3 (Vi-YD /SVi= 2829/ 1556 = 1818 m)
322 HHEE, ZOMEE
(1) kS
(120
= . &
b ® Y i
SIKGKE) | 24000 X 1556 = 37344 0043
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ZipNicEsls

" W=y «V ERE&
i & (KN X (m)
SA (B%AD) 24000 X 1556 = 37344 0.043
N H=W - knh fEFaIE
L (KN Y (m)
A (8X5D) 37344 X 0250 = 9336 1818
323 IFE < KE
(11885 Okfiz1), KHMERF (KiI2)
RESBOUE (BTiEmPMhDSDEEEE xo= 0244 m
yo= 0.000 m
RESEOS H = 3950m
KUBRID EDOSE H1 = 3950m
KEBIDTOSE H2 = 0000 m
BERINOERFREES ys= 16000 kN/m?3
SELIWOEARIENS ¢ = 20000 °
WREHNKEBESITHBE B = 0000°
BHEZA d = 13333°
TEEBBOLKTIE EEETENS 5 kN/m? ZZER)
pl= g+K = 5000X0.5000 = 2500 kN/m?
KA TOLIRE
p2= K+ ys - Hl+pl
= 0.5000X 16. 000 X 3. 950+ 2. 500
= 34100 kN/m?
THEERBO NHLE
pP3= p2 = 34.100 kN/m?
IKFIM EDTED
Pl= é (pl+p2) « HI = éx( 2.500+ 34.100) X 3.950 = 72.285 kN
XTI DITEND
p2= % (p2+4p3) + H2 = %x( 34. 100+ 34.100) X 0.000 =  0.000 kN

THRD
P =P1+P2 = 72285+0.000 = 72285 kN
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COEZSOLEDDKERD. 0ERD. FRLUEBIROKXDICED.

KPR
Ph = Pecosla+38) = 72285Xcos(2726° +13.333° ) = 69464 kN
IERD
Pv = Pesinlaa+38) = 72285Xsin(2.726° +13333° ) = 19996 kN
ERRIE
2 .
pl+p2 3
2X2.500+34. 100 3. 950
= 72.285X X +0. 000
( 2. 500+ 34. 100 3 )
= 101676 kN.m
2 .
M2= P2 - (—p2+p3 . %)
p2+p3 3
2X34.100+34. 100 0. 000
= 0. 000X X
( 34. 100+ 34. 100 3 )
= 0.000 kN.m
M1-+M2 101.676+0. 000
o = = = 1.407 m

P1+P2 72.28540. 000

X = Ho*tana—xp = 1.407Xtan2.726° —0244 = -0O177 m
y = ypo+Ho = 0.000+1407 = 1407 m

s T

324 WimHDEst
(RIVE—AY FRUOEMDZEIR I DICHLENDIIESFSNFIEA)
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(11885 (KAI1)

e

————— e

Q._
‘.
|
| |
1
BN
l_l \‘———__
R
N; H; X Yi M =My +My;
B B8 kN) (kN) (m) (m) (KN.m)
S 37.344 0.000 0043 0.000 0.000
+ E 19.096 69.464 -0177 1.407 97.709
& &t 0.000 69.464 97.709

XX [FEEEFHETEPLDSDEEE RIERIICRN>TH), Y FFEFHENSDES
[2) K=l (K{TI2)

)
|
I
I
Pl
i
N
l_l \¥—___
R
B B8 Ni H; X Yi M :Mxi+'\/|yi
- (kN) (kN) (m) (m) (kN.m)
8 s 37.344 9.336 0.043 1818 16974
T £ 19.996 69464 -0177 1.407 97.709
=] 5t 0.000 78800 114.683

XX [FEREFHRTEPLD S DR RIBRICQN > TH), Y [FERFMELSDES
325 WEFtE GFsmAOEZR)

1) EXEHECE

G}
1 =
2 2
1 = e
< [HAZ : mm]
YoM

E4iwm 85



g 1 40 D16 1986 | 167 | 3310
|l > — —
22 1 6.0 D22 3871 333 | 12903
B 2 —

SIRBIMEELEIE 12789 (cm?)
ERAIEHKHE 3281 cm?)

2\BITHANDEDRE
(3
hIEHDEH
2+n

X+ {As’ « (x—d) +As - (X—d)}:0.0

X VxERDD,

MAHAEDEE
M

0. =

bx (h x . &k=d) - (h2—d) (x—d) + (h/2—d)
c{———]|+n-As - +n-As-

(2 3) X X
. d—x

X

X L 3OVDV—OEMEEHSPIIENE TDEEE(Mmm)
h [ BMEEOSS(mm), h = 488000
b :EMEEREMmmM), b = 1000.000
d BMOBEIMmm)

d EEOHSD (mm)

As : S|SREIEKEHDEMTEFE (Mm?)

As’ : EMBRIEAEDOEWIEE (mm?)

n #EEAEDIVOU—-FDOVPYIRELL, n = 1500

e ! BIMBTEORIMNEHD SETSRDDIERRE TDRREE(Mmm)
oc: VD) — ~OHEITEMBLAE N/mm?)

os : BKEAD3IRIMADE (N/mm?2)

M HITE—XY K NmMmm)

e B D E SlRMDE
RELNS M N X (N/mm?) (N/mm?)

Ok D [ WNml | RN em) e e | sEm geE

28
(Eﬁi) 97.709 | 0.000 10818 4359 = 7.000 193309 = 195000

=
7&%’?2)% 114683| 0.000 10818 5116 = 21.000 226891 = 295000

IA
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3 BARWTIHDEDIRE

CCIC,
Tm @ VDU —EFDRABABIBDE N/ mm?)
S, 1EARTABAN
d :BEMEEOBRS(mMmm)
b BB EIR (Mmm)

SETE AN | BNE EAMIDEN/mm?)
Ok fiD) ShkN)» | dlem) . stRiEr  STEME
2/3ta
HE )
K1) 69464 42800 0915 o177 = 0467
7((7}3;7% 2EI>% 78.800 42800 0915 0201 = 1.400

3.3 BEFENUE DR

&N S5DEERE= 2.300 m

2300

et |

—_———————— 2

[HAL : mm]

T+ EER 350 EMNDEXDELZDESMEEDLLER
12 = Max(12a,12b)
12a = 2070 < 12b = 2300 &0, 12b&EHEA
(—___L_':.\
D BB DEND B SIRMADEICE L ZBME M), 11 = 1.300
]Za. MEZILE ICESRIZNACAE (M)
2a=M1 +1=1300 + 0770 = 2070
12b: S ADEDHFSSIRLAEDT / 2MADORIE (M), 12b = 2.300
1 D EERMm),l = 35¢ = 35X 22 =770
o . HEHOBR(Mmm), ¢ = 22
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331 KuzERLsWIJ Oy D5 —5

1) 70w 520
1
B
| |
| |
| |
Loy
I
R —
(2)1ATE « BN
W&
x st g | 2OEm viexi | views
va) 18 X & X Bf7 Vi(m?®) Xi Yi
11 0B00X 2950X 1000 | 0885 | 0150 1475 0433 1305
5| 1/2X 0140% 2950% 0207 | 0347 0983 0072 | 0203
s 1.092 0205 | 1509
Bl XG =3 (VieXD /3Vi= 0205/ 1092 = 0487 (m)
YG =3 (VieYD /3Vi= 1509/ 1092 = 1382 (m)
332 MBS, ZOMES
(1) SRS
[1]2585
N W=7 -V e
i & kN) X (m)
SAGKT) | 24000 X 1092 = 26208 0033
(DK itEEeS
W=7 -V e
i & kN) X (m)
SAGKT) | 24000 X 1092 = 26208 0033
H=W - kh temmE
i & (KN) Y (m
H1K (B555) 26208 X 0250 = 6552 1382
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333 I - KE

(1188 OKfI1), KT (KAI2)

REREBOMLE (BEaPMDSDEEEE xo= 0220m
yo = 0.000 m

REEBOSS H = 2950m
KUBXD EDOSS H1 = 29560m
KUIBXDTFOES H2 = 0000 m
BOIVOBMMEES rs= 16.000 kN/m?
BEIVOEARIENRE ¢ = 20000 °
WRENKTBESITBE B = 0000"°
BREERS 8§ = 13333°

TEFAEOLFLIE EREENS 5 kN/m? ZiEF
p1= g+K = 5000X0.5000 = 2500 kN/m?

KEIBTHOLIE
p2= K+ vs+Hl+pl

= 0.5000X16.000X2.950+2. 500
= 26.100 kN/m?

THRERBO KT E
pP3= p2 = 26.100 kN/m?

KM EDTED
1 1
P1= - (p1+p2) - Hl = EX( 2.500+ 26.100) X 2.950 = 42.185 kN

KM TFOLED
p2= % (p2+p3) - H2 = éx( 26.100+ 26.100) X 0.000 =  0.000 kN
THED

P =P1+P2 = 42185+0.000 = 42185 kN

COESOIEADDKERD., 0BRD. FRMUEBIIRDIDICED,
KRR

Ph = Pecosla+38) = 42185Xcos(2.726° +13.333° ) = 40539 kN
=12 )
Pv = Pesinla+68) = 42185Xsin(2.726° +13.333° ) = 11670 kN
YEFRfIE
Mi= Pl - (Zp—lﬂﬁ JHL
pl+p2 3
2X2.500+26.100  2.950
= 42.185X X +0. 000
2.500+26. 100 3
= 45108 kN.m
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2+p2+p3 H2
M2= P2 |—————— - —
p2+p3 3
2X26.100+26.100 0. 000
= 0.000X X
26. 100+26. 100 3
= 0.000 kN.m
M1+M2 45.108+0. 000
= = = 1.069 m
P1+P2 42.185+0. 000

X = Hostana—xp = 1.069Xtan2.726° —0220 = -0170 m
y = yp+Ho = 0.000+1.069 = 1.069 m

« TR

3.3.4 WimHDEst
(RIVE—AY FRUOEMDZEIR I DICHLENDIIESFSNFIEA)

(11885 (KAI1)

1
|
o
B
im
by
]
| |
| |
| |
o
AN
l_l \M—___
N —
I g Ni Hi xi Yi M :Mxi+l\/|yi
- (kN) (kN) (m) (m) (kN.m)
8 == 26.208 0.000 0.033 0.000 0.000
T £ 11670 40539 -0170 1.069 43348
=] 5t 0.000 40539 43348

XX [FFETBTEPLDSDEEEE RIEBRICRN>TH). Y [FEFAHEN SO
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[2IRHER (Kfi12)

1
|
|
|
|
|
|

Y|._
|
|
—
||
||
||
||
||
AN
l_l \‘———__
R
N H; X Yi M =My+My;
5 B (kN) (kN) (m) (m) (KN.m)
B = 26208 6552 0033 1382 0053
+ & 11670, 40539 -0170 1,069 43348
& =% 0000 47091 52.401

XX [FFEETBRTEPLDSDEEEE RIEBRIICRN>TH). Y [FEFAHENSDES

3.35 MEFtE GramhEEx)
1) BT DEDIRE

(&38)
DhI7EOES
x>+ 2[')11 {As’ « (x—d ) +As - (X*d)}:0.0
L xERD D,
MHEDEH
M
T s x C d) - (h2—d) (x—d) - (h/2—d)
c{———|+n-As - +n-As-
2 (2 3) x X
d—x
0. =n°*0."
X
CCIC,

X L OVD— ~OEMBEHSDPITENE TODRBEE(Mmm)
h [ BEMETEOSS (mm), h = 440.000
b BMEIEIE(mMmm), b = 1000.000
d :BMOBIS (Mmm)

d #EEDDHSO (mm)

As : SISRBIEE DO EBRIETE (mm?)

As’ : EFERIEXE DERIEIE (mm?)

n C#EEEIVOU—- DOV YIRELLL, n = 1500

e ! EIMBTEORIMNESD SETIRNDDIERRETODRREE(Mmm)
oc: VD) —~OBITEMBLADE (N/mm?)

os : BKEFD3IRIMADE (N/mm?)

M HITE—XY R NmMmm)
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S kEE M N X EMRWAEN/mm?) | 3IsRHADEN/mm?)
Ok D | RkNml | RN em) | steEE BB | HEE HSE

(7'1?15?1 ) 43348 | 0.000 10.098 2343 = 7000 97096 = 97.500
7&%;% 2H)% 52401 0.000 10.098 2832 = 21000 117374 = 147500

2 BARIIHDEDIRE

CCIC,

Tm VD= FOBRANEAMIHAEN/mMmmM?

Sh
d

CAERBABTOIN)
. B HTE DBRIE (mm)

b EZAETEIE (hmm)
HEIRA SAln | BUE . & AT (N/mim?)
ok Sk | difem) ’ stEET HEE2/37,
(E\Hﬁ) 40539 @ 38000 0910 0417 = 0467
ARG 47001 | 38000 | 0910 0136 = 1400
(kfi12)
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4) DFEITRDHE
41 R&EMS[1]D5R5T

TR S DEERE= 0.000 m

|
|
b
b
b
b
b
b
b
b
.
b
Lo
b
b
b
Do
Lo
1o
|

—_———————— a1

411 KuzeEBRULEWI DY DT —5

(1) A BE
1)J0vDEID
M
b
| |
|
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
Pl
| |
.
| ‘._ ______
2B& - &I
pa) e X 8 X By 3
(m3) (m)
1] 0.250X 0550X 1.000| 0138 0125 0017
> 0138 — 0017

SMIB XG = 3 (Vi+ XD /2Vi = 001770138 = 0.125 (m)
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412 HABE, TWES, ZOMEE, FHICKIHLED

(1) BEICKDIERD
(11885, KithElS
il =W ERIE
i & W=y7y «V X
(kN) (m)
g & 24000 X 0138 = 3.300| 0.125
413 /R H
il =W
N = l(ql-l—q2) - L
2
YERfIE
(= 2-+-ql+tq2 .
3+ (al+q2)
CClIc.
al  DFGRETEUEDOERNDE
a2 | DFGMEREHIBOMBRNDE
L :BxAHFEAR L = 0250 (M)
(11865 0KfI1)
H I 77 (kN/m?) N VEF 8
al a2 N (kN) X (m)
170. 081 163. 691 -41.721 0.126
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(12)

(2] KHEREs (K{

Ve
X (m)

0.126

7\

SRIEL /)
N (kN)

jug

-68. 320

q2

263. 948

ql

HuBE ) BE (kN/m)

282.610

_1_

8

1.288

414 WiBmHDE

1. 2621

1)

.
A

(11885 (K1

PrLL

ANANAAN

\\\\\
\\\\\
\\\\\

N« X
(kN.m)

M

-0412

5248

4836

0.125
0.126

-3.300
41.721
38421

=
ilidys

_t_

g8

95

z

B4h




[2IKHER (KkhI12)

___________________ 2
ANANANAANANNANAML
[ O B H/LJ/
I O B B
ll///J’/
Ni Xi M :Ni i Xi
B B8 (KN (m) (KN.m)
8 EZl -3.300 0.125 -0412
&R 68.320 0.126 8637
=) 5t 65020 | ——— 8225
415 WEstE GFshhER)
(1) EkEpBCE
ST}
" 2
1
[HAZ : mm]
T~ m
" OIS0 e HEHEE " FrN )=
e (cm) A (em?/A&) A (cm?)
= 1’ 6.0 D22 3871 067 25807
(1] > _
B 1 6.0 D16 1.986 3.33 6.620
[EE1) 2 - - - -
SIRAIMEBHAHE 0567 (cm?d)
EiRBIMERHE 2211 (cm?

E4iwm O6




(2) BT D EDIRE

(3
PI7EDEL
x*+ 2];r1 {As’ + (x—d ) +As - (X—d)}:0.0
X 0x%RD D,
mMAEDNEL
M
T ek b x  Gd) - (h2d) —d) - (h/2—d)
.(— —)+n-As : e As -
2 3 X X
—X
Os — n* o.°*
X
CcClc,
X 1 3OVD— ~OEMREZD S PIIEFE TORERE (mm)
h [ BMEEOSS (mm), h = 550.000
b BEiERE(mm), b = 1000.000
d EMOBRE MM
d EKERDDNED (mm)
As ' SIRAIEXEADEBIEAE (mm?)
As' | EAERIEXES DERIERE (mm?)
n EEHEDIVDU—EDOVPYIRHL, n = 1500
e ' BMBTEORINMNEGD SEFIEHDDIFRRI TODERE (mm)
oc: VD) — ~OBIFTEMBLDEN/mm?)
os ! BKEHIDSIRMAE (N/mm?)
M EITE—XY E(Nmm)
= DyN=C M % EMRWAEN/mm?) | SISRIADE (N/mm?)
Ok D KNm) | lem) | steis BB | stEE HSE
(7;%;3’%1) 4836 | 8077 0211 = 7000 16000 = 195000
7((7}3\%28)% 8225 | 8077 | 0358 = 21000 27212 = 295000

E4ifwm O7



S) DD EMRDERE
51 RaEfiB1]naEst

TR S DEERE= 0.000 m

[BEAZ : mm]
511 KuzsEBgLzNWJOvoO5F—4~
(1) A BE
1) 70Oy 2EID
M
b
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
Loy
b
G
L 7
2B& - &I
=+ We
X st {ﬁa EI%\JE Vie Xi
pal B X 5 X BEfg (e (m)
1 1/2X 4300X 0250X 0538 1433 0770
2 4.300X 0.300X 1.290 2150 2774
3 0550X 0032X 0018 0275 0.005
4 -1/2X 0550X 0.032X -0.009 0183 -0002
5 -1/2X 0032X 0032X -0.001 0539 0.000
>3 1971 3570
BMIE XG = 3 VieX) /2Vi 3570/ 1971 = 1811 (m)
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EELY
170y DE0

et

-1
I
|

S
S |
2K « EIN
& Witz
x _ s %\/*i" Elb;gi\_lg Vi« Xi
pa) B X 5 X BEf7 3
(m?3) (m)
1 1/2X 3750X 0218X 1.000 0.409 3050 1247
2 1/2X 0550X 0555X 1.000 0.153 0.367 0056
3 3.750X 0555X 1.000 2083 2425 5052
4 4.300X 0026X 1.000 0114 2150 0245
5 4.300X 4700X 1.000 20210 2150 43451
> 22969 50051
BIMIE XG = > Vi X) />Vi= 50051,/ 22969 = 2179 (m)
512 ®iABE, TWES, ZOMEE, FHICKDIIBED
(1) BEICKDIERD
(115385, KithErS
$hE D ERMIE
iz = W=y -V X
(kN) (m)
0 1K 24000 X 1971 = 47316 1811
T E® 16.000 X 22969 = 367.499 2179

1
N = E (ql1+q2) - L

CWRBFRTERE
CREHEHTEERS
D REHTENEN SEDIFARE TDrEEE
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(11806

R —
= o a2 L ﬁ’:‘.%b 1’FH§<1\_%
] 2 2
S | (kN/m?) (kN/m?) (m) KN) (M)
1 10.000 10.000 4 300 43.000 2.150
(2] KIhERS
_}WWWWWWWWWWWWWWWWW
N
Pl
P
P
P
P
P
P
Pl
b
b
b
b
b
Pt
Lo
N
l_l \M _____
R —
= o o2 L ﬁ’c‘.%b 1’Fﬁ!;<1ﬁE
=) 2 2
1 10.000 10.000 4300 43.000 2150
514 xR
BED
N = l(ql—i—qZ) - L
2
YERfIE
- 2+ ql+qg2
3+ (al+q2)
CClIC.
al D ERBIBUEDERNDE
a2 WD EMEEREHTIBDOMERNDE
L :tBxHFAIR L = 4300 (M)
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(11885 0KfI1)
HE I 77 (kN/m?) SE) VEF 8
ol P N (kN) X (m)
39.715 149. 631 407. 095 1.734
i
2022 1ol
2.550
I
HUJI_L,—“/‘
[21KHERF (OKfI2)
H I 77 (kN/m?) SE) VEF &
ol p N (kN) X (m)
0. 000 222.893 332.779 0. 995
i
e
! 265"1.288
2550 v
i
u
515 BE@HDDEST
(11865 (OKfI1)
_‘WWWWWWWWWWWWWWWWW
h
I
by
Lo
by
by
by
by
by
by
by
by
by
by
by
b
i\
| N\
l_l \M ______
R ——
AAAA
RN
REN W
H Ml
|1
I 8 N X M =N+ X
- (kN) (m) (kN.m)
8 s 414815 2137 886.503
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SR |
WE. = 43000 | 2150 92450
MEsRH | -407095 1734 705891
& 3| 50720 273062
BEEELOWE M1 = 218517 kNm

DOERISITIROBE D M3 = 273.062 kNm
M3 > M1 EISo2DT. [FIROEEANELT M1 ZEALET,

[2IRHEE (Kfi12)

k\
I —
AAANA
[
[
i
Ni Xi M :Ni . Xi
5 B (kN) (m) (kN.m)
B ®| 414815  2137| 886503
#5. | 43000 2150 | 92450
W®ERH | -332779| 0995 -331226
& | 1250368 — 647727
EREEELE DWTE M1 = 250.368 kN.m
AOERITFROMED M3 = 647.727 kNm

M3 > M1 EZo2DT. FITROMEANELT M1 Z8ARALET,

516 MEFtE GramhEx)

(1) EXERECE

550

60|

430

60|

E 4w

T m

102

[HAL : mm]



(2) BT D EDIRE

" DO | e | SXEHETRE v | SXARE
i & (cm) BARAIE (em?/&K) A B (cm?)
1 6.0 D22 3.871 667 | 25807
B o — _
*| 1] 60 D16 1986 | 3.33| 6620
1) o X — _
SIRAINEHEHE 25594 (cm?)
ERRIMBHHE 6.566 (cm?)

(&3)
pi7EHDE L
X+ 2-n {As’ « (x—d ) +As - (X—d)}:0.0
L 0x&ERD B,
HAHOEDEH
M
7 %% (h x —d') - (h/2—d) G—d) - (h/2—d)
—— 2l 4n-As +n-As-
2 ( 2 3 ) X X
d—x
Os — n [
X
CCIC,
x L DOVDV— ~OEMEZD SPITENE TDEEEE (Mmm)
h [ EZIMETEOSS(mm), h = 550.000
b BMETEE MM, b = 1000.000
d :EBHOBEMSMmMmm)
d EERDHNSY (mm)
As : SIsRAIEBHOERERE (Mmm?)
As’ . EMERIEE DR EE (MmMm2)
n HBHEIVD )OOV IR, n = 1500
e | BIMETEORIMED SENTFIEHDDIERRE TDEEE (mm)
oc: VD) — ~O®ITEMEHRDE (N/mm?)
os : $EEHD3IRIHDE (N/mm?)
M EITFE—XY R NMmmM)
S REE M % EMRWAEN/mm?) | SISRIAHDE N/mm?)
Ok 1 KNm) | lem) | stesiE HSE | HEE HSiE
(7;%;\1%1) 218517 15509 5972 = 7.000 193430 =< 195000
7((7}3\%28)% 250368 15509 | 6842 =< 21000 | 221625 < 295000
F44m 103




52 REME2]DHE

TR S DEERE= 0.000 m

k\
I e —
[BEAZ : mm]
521 KuzsEELZNWOvDOF—4~
SN
1) 70Oy 2EID
M
b
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
o
| |
G
L__ 2 |
28 - 1M
=3 W
X L Mi/*la E'%—’% Vie Xi
1 1/2X 4.300X 0250X 1.000 0538 1433 0770
2 4.300X 0.300X 1.000 1.290 2150 2774
3 0550X 0.032X 1.000 0018 0275 0.005
4| -1/2X 0550X 0.032X 1.000 -0.009 0.183 -0.002
51-1/2X 0032X 0032X 1.000 -0.001 0539 0.000
6| 1/2X0518X 0524X 1.000 0136 0173 0.023
> 1971 3570
BIMIE XG = X (Vi*XD) /2Vi = 3570/ 1971 = 1811 (m)
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EELY

1) 70Oy 2EID
n
| |
| |
| |
| |
P
| |
| |
| :
| |
| |
| |
| |
| |
Lo
b
P (
1L 3
S —
S |
2K « EIN
x s 125/% EI%\({;_IE Vi e Xi
ba) e X 8 X BT 3
(m?3) (m)
1] 1/2X 3750X 0218X 1.000 0.409 3.050 1247
2| 1/2X 0550X 0555X 1.000 0.153 0.367 0.056
3 3.750X 0555X 1.000 2083 2425 5052
4 4.300X 0.026X 1.000 0114 2150 0245
5 4.300X 4700X 1.000 20210 2150 | 43451
> 22969 | — 50.051
BIMVMIBE XG = 3 (Vi*X) />2Vi= 50051/ 22969 = 2179 (m)
522 RIAXBE, TWES, ZOMAE, FHICKDILED
(1) BEICKDIERAD
(11865, KHthES
fital=WA ERRIE
I & W=y «V X
(kN) (m)
g 1K 24000 X 1971 = 47316 1.811
TWE®E 16.000 X 22969 = 367.499 2179
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(11806

R ——
= o a2 L ﬁ’a‘%b 1’Fﬁ!§<1t%
= 2 2
= | (kN/m? (kN/m?) (m) KN) (M)
1 10.000 10.000 4 300 43.000 2.150
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_}WWWWWWWWWWWWWWWWW
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P
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N
Tal=WA) ERIE
= al a2 L a0
S kN/md | kN/m?) m) N @
1 10.000 10.000 4 300 43.000 2150
524 mRER N
I=WA)
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2
ERIE
_ 2+ql+tqg2
3+« (ql+q2)
CCIC
al OO EMREIBRBDERNE
a2 D EREERERIBDOMER NE
L & HEAIE L = 4300 (M)
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(11885 0KAI1)

fins i§ 2 "
M ) B (KN/m?) N Ve AR
al w2 N (kN) X (m
39.715 149. 631 407. 095 1.734
r
2.022 s
2. 550
SI I?T lllllllllu%
T TEOREEREE
=1 1 |
I
[2] KHBEF (KfI2)
iz E 2 o
7B (kN/m?) SN VEFIfr 18
ol » N (kN) X (m)
0. 000 222. 893 332.779 0.995
r
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1.288
» 2. 550
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525 WimHDEst
(11885 (KAI1)

k\
T —
LT
B8 |

8 2] 414815 2137 886.503
g, B 43.000 2150 92450
wiERD | -407.095 1734 -705.891
(=] 5t 50720 | —— 273.062

[2IKHER (Kkhi2)

k\
I —
ANANA
[
[
L
N| xi M :NI xl
R B (kN) (m) (KN.m)
B = 414815 2137 886503
#E. = 43000 2150| 92450
Mgesh | -332779| 0005 | -331206
s  =#| 125086 — — 647727
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526 WEtE GrahihEx
(1) BAMIHDEDIRE

To = O

CClC,
Tm - VD)= EORRKBAMIGAE N/ mm?)
S, EREAETHON
d :BMOBIS(mMmm)
b BiABTEIE (mm)
Tar: VDO —EDHTEABNDEEIBT DZEDHEE AN NDEN/mm?)

TEIRRE | BABD BYS . AR AE (N/mm?)
K D Sh(kN) d(mm) 1 NSl FRBC .
(7§\Hj§1) 50720 | 490000 0898| 0115 = 0.700
RIS

o 125036 | 490.000| 0898| 0284 = 2100
(Kf12)

53 REME[S]INHE

HITRDSDEERE= 2900 m

1

—
|
___________________

[HAZ : mm]
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11 1/2X 1.400X 0081X 1.000| 0.0O57| 0467 | 0027
2 1.400X 0.300X 1.000 0420 O.700 | 0294
> o477 0.321
BIMIE XG = X (Vi*XD) /2Vi = 0321/ 0477 = 0672 (M)
) 5EmtL
1) 70Oy 2EID
n
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| |
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| |
| |
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| |
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| |
| |
| |
| |
| |
;o
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ot .
L
21KFE - B
X Gl {Zs/ﬁg El%\({i\_lg Vi e X
) 12 X & X Bf7 3
(m°) (m)
1 1/2X 1.400X 0.081X 1.000 0057 0933 0053
2 1.400X 0.137X 1.000 0.191 0.700 0134
3 1.400X 0582X 1.000 0815 0.700 0570
4 1.400X 4 700X 1.000 6.580 0.700 4606
> 7643 —_— 5363
BIMIE XG = 3 (Vi X) /2Vi= 5363/ 7643 = 0.702 (m)
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(1) BEICKXDERD
(1188, K=l

A=W YERfIE
i1 & W=7y «V X
(kN) (m)
0 1K 24000 X 0477 = 11.448 0672
T E® 16.000 X 7643 = 122.288 0.702
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= 2 2
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534 /R H
il =W
1
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YERfIE
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CCIC,
al OO ERBIBRIEDERNDE
a2 D EMEEFHUEDERNDE
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r
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2. 550
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r
Sle
1. 2621
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536 W'stE GFsmhER)
(1) EXEHECE

+ m
! 2
i =]
< [HLAZ : mm]
~ M
. V) s tEpmEE % Hans
e (cm) BREhE (em?/=A) AR (cm?
T+ 1 6.0 D22 3871 667 25807
| 2 - _ - -
B 1 6.0 D16 1.986 333 6.620
B 2 — -
SIRAIMEHFHE 12.059 (cm?
ERAINESRHE  3.094 (cm?)
)BT HEDIRE
B3
PITEDEL
X+ 2{)“ As” + x—=d) +as - x—d)}=0.0
L xERD D,
HEDEL
M
T s x C d) - (h2—d) (x—d) - (h/2—d)
*|———]+n-As - tn-As e
2 ( 2 3 ) X X
d—x
[6) = n-e* o.°*
X
CCIC,

X L OVD— ~OEMEEHSDPITENE TODREEE(Mmm)
h [ BEMETEOSS (mm), h = 381.395
b :BMEAEIE(Mmm), b = 1000.000
d :BMOBIS (mMmm)

d EEDHESO (mm)

As : SISRBIEE DO EBIEE (mm?)

As . EFERIEXE DERIEIE (mm?)

n C#EEEIVIOU—- DOV YIRELLL, n = 1500

e ! EIMBTEORIMNED SETIRDDIERRE TODRREE(Mmm)
oc: VD) —~OBITEMBLADE N/ mm?)

os : BKEAD3IRMADE (N/mm?)

M HITE—XY K~ NmMmm)
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SERE | M y FEMHAEN/mm? | BREMDE (N/mm?)

Ok D | kNm) | lem) | stesfs HaE | el Bl
(Jiii) 52698 12002 2899 = 7.000 72955 = 195000
AHIEEES

i <
OKfio) | 103301 | 12002| 5683 = 21000 | 143011

A

295.000

(B BAMIHDEDIRE

Tn —

CCIC,
Tm - VD)= EORRBARINAE N/ mm?)
S, EREAETHON
d :BMOBISmMmm)
b BiABTEIE (mm)

Tat: VDU —FDOHTEBAMDEEIBT DHBEDHBTEABMAE N/mm?)

WEREE | CABD | BUE | BABIBOEN/mm?
Ok D | SukN) | dimm) R e
(E\Bﬁ) 67084 | 321395 | 0868 0240 0700
7&%\%25)% 147460 | 321395 | 0868 0628= 2100
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